证券代码: 833182 证券简称: 万星面业 公告编号: 2018-007

湖北万星面业股份有限公司 2017 年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:本公告所载 2017 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2017 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业总收入	7, 576. 61	10, 496. 14	-27.82%
营业利润	120.71	1, 115. 75	-89.18%
利润总额	372. 58	1, 193. 07	-68.77%
归属于挂牌公司股 东的净利润	428. 39	1, 142. 20	-62.49%
归属于挂牌公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润	176. 52	1, 078. 04	-83.63%
基本每股收益	0. 21	0.57	-63.16%
加权平均净资产收 益率	9.45%	30. 51%	-69.03%
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	15, 076. 10	13, 689. 87	10.13%

归属于挂牌公司股 东的所有者权益	4, 748. 89	4, 320. 50	9. 92%
股 本	2,000	2,000	0.00%
归属于挂牌公司股 东的每股净资产	2. 37	2.16	9. 72%

- 注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。
 - 2. 以上数据以合并报表的数据填制。

二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素:
- 1、报告期内经营情况:报告期内,公司实现营业收入7,576.61万元,较去年同比下降-27.82%;实现营业利润120.71万元,同比下降-89.18%;利润总额372.58万元,同比下降-68.77%;归属挂牌公司股东净利润428.39万元,同比下降-62.49%。
- 2、报告期内财务状况:截止 2017年12月31日,公司总资产为15,076.10万元,归属于挂牌公司股东的所有者权益为4,748.89万元,分别较去年同期增长了10.13%和9.92%;报告期末每股净资产2.37元,较期初增长了9.72%。
- 3、影响经营业绩的主要因素:本报告期内,整体行业的市场疲软持续加重,挂面产品市场的需求量也随之减弱,导致了公司全年的产品销售收入下滑。

同时,因受环保部门相关政策的影响,公司的综合生产成本有较大幅度的上升。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达 30%以上的主要原因:

报告期内,公司的营业利润 120.71 万元,利润总额为 372.58 万元,归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润 176.52 万元,较去年同期下降-89.18%、-68.77%、-83.63%,主要原因为:1、挂面行业整体市场竞争加剧与消费需求疲软持续加重,挂面产品市场的需求量也随之减弱,导致了公司全年的产品销售收入下滑。

- 2、公司为进一步刺激品牌活跃度,加大了对经销商的促销力度和终端市场的支持力度,与此同时,公司在研发、宣传、 平面管理上的投入却没有松懈,从而导致了综合成本上升;
- 3、因受环保部门相关政策的影响,公司对相关供热设备进行了技术改造,并更换了新的燃料,使产品的生产成本有较大幅度的上升。

报告期内,公司归属挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润、基本每股收益、加权平均净资产收益率的变动主要是 受公司的营业利润变动的影响较大。

三、风险提示

(一)本公告所载公司 2017 年度主要财务数据和指标为初步核算数据,未经会计师事务所审计,最终财务数据以公司在全国中小企业股份转让系统网站(www.neep.com.cn)上披露的2017 年年度报告为准。

- (二)截止本公告日,公司不存在影响本次业绩快报内容 准确性的不确定因素,例如不确定的重大交易、会计处理存在 争议等。
- (三)根据本次业绩快报,预计定期报告公告后公司股票 不存在被实行风险警示。

四、备查文件目录

1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的资产负债表和利润表。

湖北万星面业股份有限公司 董事会 2018年02月28日